Veřejná zakázka malého rozsahu		Příloha č. 2 ZD
Změna č. 13 Územního plánu Strakonice
Obsah Změny č. 13 Územního plánu Strakonice
(příloha usnesení Zastupitelstva města Strakonice o pořízení Změny č. 13 Územního plánu Strakonice)

Požadavek na obsah změny územního plánu:
Obsahem změny bude převedení Územního plánu Strakonice v platném znění do jednotného standardu územně plánovací dokumentace.

Upřesnění požadavků vyplývajících z politiky územního rozvoje:
Navrhovaná změna územního plánu není v rozporu s Politikou územního rozvoje ČR ve znění jejích aktualizací.

Upřesnění požadavků vyplývajících územně plánovací dokumentace vydané krajem: 
Navrhovaná změna územního plánu bude zpracována v souladu se Zásadami územního rozvoje Jihočeského kraje ve znění jejich aktualizací. Pro řešené území nevyplývá ze Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje žádný nový záměr.

Upřesnění požadavků vyplývajících z územně analytických podkladů, zejména z problémů určených k řešení v územně plánovací dokumentaci a případně doplňujících průzkumů a rozborů:
Z územně analytických podkladů nevyplývá potřeba řešení žádného problému k danému tématu.

Požadavek na formu zpracování změny územního plánu:
Změna č. 13 Územního plánu Strakonice bude zpracována dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů a v souladu s příslušnými prováděcími vyhláškami a dle metodických doporučení Ministerstva pro místní rozvoj ČR.
Počty jednotlivých kompletních paré dokumentace změny Územního plánu Strakonice pro jednotlivé fáze se stanovují následovně: dokumentace návrhu Změny č. 13 Územního plánu Strakonice pro účely veřejného projednání v počtu 2 paré, dokumentace Změny č. 13 Územního plánu Strakonice v počtu 4 paré, dokumentace úplného znění Územního plánu Strakonice po této změně v počtu 4 paré.
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